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Για την αυριανή αναμέτρηση
με την Ραπίντ στο ΓΣΠ

ΑΠΟΠ/ΚΙΝΥΡΑΣ >>23

O Μπόμπαν
είπε χθες όχι
Αποφασίζει ο πρόεδρος, υπέ-
βαλε παραίτηση ο Κασσιανός

Ετοιμάζει
πλάνα νίκης

ΑΝΟΡΘΩΣΗ >>23

Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα!
Με έκδηλα τα αισθήματα
της αυτοπεποίθησης ότι
όλα θα πάνε καλά, ο
ΑΠΟΕΛ ολοκλήρωσε ψες
στην προετοιμασία του,
κατέληξε στο 4-5-1 
ο Ιβάν. 

μεγάλη βραδιά για τον
ΑΠΟΕΛ έφτασε. Πανέτοι-
μος, πεισμωμένος, αποφα-
σιστικός και με τη στήριξη
των οπαδών του (πέραν των
1.200) που θα φτάσουν ακό-

μη και σήμερα από την Κύπρο θα κατα-
θέσει κάθε  ικμάδα των δυνάμεών του για
την πρόκριση (21:45, ΑΛΦΑ) στο Βελι-
γράδι, απέναντι στην Παρτιζάν στον επα-
ναληπτικό του 2-0 , που είναι και ο 100ός
του αγώνας στην Ευρώπη.  O βαθμός δυ-
σκολίας των ποδοσφαιριστών του Ιβάν
Γιοβάνοβιτς είναι ψηλός, αλλά θα προ-
σπαθήσουν να βρουν το αντίδοτο, κατα-
στρέφοντας τα όποια σχέδια έχει στο μυα-
λό του ο Σλάβισα Γιοκάνοβιτς. Ο ΑΠΟΕΛ κοι-
τάζει το ματς σαν «επιταγή»! Διότι η εξαρ-
γύρωσή της φέρνει την ομάδα στους ομί-
λους του Europa League και από εκεί και
πέρα, θα αποτελέσει πρόβα για τους ομί-
λους του ChampionsLeague (σ.σ.: βλέπε
δ’ προκριματικός), αλλά για
τη διοίκηση τεράστια έσοδα! 
«Πρόκριση και μόνο πρόκρι-
ση» λοιπόν είναι το σύνθημα
που επικρατεί στις τάξεις των
παικτών του ΑΠΟΕΛ και αυ-
τό ήταν άλλωστε και το μή-
νυμα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς
και στην ψεσινή προπόνηση.
Το κλειδί που θα ανοίξει διά-
πλατα την πόρτα της πρόκρι-
σης είναι το γκολ, το οποίο θα φορτώσει
ακόμη περισσότερο άγχος στους γηπε-
δούχους και θα ενισχύσει με περισσότε-
ρη πίστη, ενθουσιασμό και αυτοπεποί-
θηση τις προσπάθειες των περσινών πρω-
ταθλητών. Η προετοιμασία του ΑΠΟΕΛ
ολοκληρώθηκε ψες, με προπόνηση στο
«Παρτιζάνα», με έκδηλα τα αισθήματα
της αυτοπεποίθησης ότι όλα θα πάνε κα-
λά και το τέλος της αναμέτρησης θα κα-

ταλήξει σ’ ένα μεγάλο γαλαζοκίτρινο πα-
νηγύρι. 
Οι προθέσεις του Ιβάν για τα πρόσωπα
που θα απαρτίζουν την ενδεκάδα δεν εί-
ναι ξεκάθαρες (ακόμη περισσότερο για

την 18άδα που γίνεται πραγ-
ματική μάχη!) αλλά είναι κά-
τι περισσότερο από σίγουρο
ότι θα συγκεντρώσει αρκε-
τούς παίκτες στο νευραλγικό
χώρο της μεσαίας γραμμής. Οι
εντολές που έδωσε στους πο-
δοσφαιριστές δεν πολυδια-
φέρουν από αυτές της πρώ-
της συνάντησης. Ο Κόντης με
τον Μπρούσερ πρέπει να γί-

νουν η σκιά των Κλέο-Ντιαρά που θα πά-
ρουν θέση στη γραμμή κρούσης της Παρ-
τιζάν, ενώ οι Πουρσαϊτίδης και Χατζί που
θα επωμισθούν το βάρος κάλυψης των
δύο άκρων της αμυντικής γραμμής πρέπει
να είναι ιδιαίτερα προσεχτικοί στο μαρ-
κάρισμα των Ιλιτς και Τόμιτς. Υπάρχει και
το σενάριο, σύμφωνα με χθεσινά δημο-
σιεύματα στη Σερβία, να δούμε στο δεξιό
άκρο της μεσαίας γραμμής τον 18χρονο

Λιάιτς. Από εκεί και πέρα, στενός κορσές
του Μορέιρα (δίπλα του θα βρίσκεται ο
Πέτροβιτς) θα είναι και στο δεύτερο ματς
ο Μιχαήλ, ενώ ο Μοράις θα είναι ο ποδο-
σφαιριστής που θα δίνει τις άμεσες βοή-
θειες στον Χρύση, προκειμένου να κρα-
τηθούν οι ισορροπίες. Οι Χαραλαμπίδης
και Κοσόφσκι θα πάρουν θέση μάχης στα
δύο άκρα, με το ρόλο να τους να καθί-
σταται ιδιαίτερα σημαντικός: Πρώτο, κα-
λούνται να ζητήσουν και να κρατήσουν
μπάλα σε στιγμές πίεσης και δεύτερο, εί-
ναι οι ποδοσφαιριστές που με τις διεισ-
δύσεις αλλά και τις εμπνεύσεις τους θα
φέρουν σε πλεονεκτική θέση για γκολ
έναν εκ των Μιροσάβλιεβιτς, Ζεβλάκοφ
στη γραμμή κρούσης (επικρατέστερος ο
πρώτος) ή ακόμη και τον Πίντο, που θα κι-
νείται σε πιο ελεύθερο ρόλο. Θέση στο
αρχικό σχήμα διεκδικεί και ο Αλεξάνδρου. 
Άρχοντας της αναμέτρησης είναι ο Ιταλός
Ματέο Σιμόνε Τρεφολόνι, με βοηθούς
τους συμπατριώτες του Κριστιάνο Κοπέ-
λι και Μάουρο Τονολίνι. 
Θυμήθηκαν την πρόκριση με Ρέιντζερς!
Μεγάλα έκταση στον αποψινό αγώνα δί-
νουν τα σέρβικα ΜΜΕ. Στη «Ζουρλάν»
(πρώτη σε κυκλοφορία αθλητική εφημε-
ρίδα) ο Νεμάνια Τόμιτς προβλέπει πως το
σκορ θα είναι 2-0 στην κανονική διάρκεια
και η ομάδα του στην παράταση θα πάρει
την πρόκριση, ο Μπράμα Ιλιτς δίνει το σύν-
θημα «όλοι άμυνα και όλοι επίθεση για
την ανατροπή του σκορ στη Λευκωσία»
ενώ ο Κριστάιτς που μένει εκτός, σημειώνει
πως «αισθάνομαι άσχημα που δεν μπο-
ρώ να βοηθήσω αλλά είμαι αισιόδοξος
για την πρόκριση». Από εκεί και πέρα, ο
Σλάβισα Γιοκάνοβιτς σε μια προσπάθειά
του να τονώσει το ηθικό των παικτών του,
αναφέρει πως «πριν από 25 χρόνια χά-
σαμε 6-2 από Ρέιντζερς και στον επανα-
ληπτικό προκριθήκαμε. Δεν περίμενα σί-
γουρα το 2-0 στο πρώτο ματς και τώρα εί-
μαστε αναγκασμένοι να τα δώσουμε όλα
για ένα τέρμα στο πρώτο τέταρτο και με
τη συμπαράσταση του κόσμου μας να προ-
κριθούμε». Μέχρι το απόγευμα, πέραν
από τα μισά εισιτήρια είχαν προπωληθεί
και σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις πέραν
των 30.000 θα βρίσκονται στην εξέδρα.
Εκπληξη προκάλεσε στους Σέρβους το
γεγονός πως οι παίκτες του ΑΠΟΕΛ δεν
προβαίνουν σε καμία δημόσια δήλωση…

Πεισμωμένος και αποφασιστικός ο ΑΠΟΕΛ χτυπά απόψε την πρόκριση στους ομίλους

Η

ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

«Με καλό ματς
περνούμε...»

Με τη βοήθεια 
του Αγ. Σάββα
Στα θρησκευτικά μνημεία στο Βελι-
γράδι, ξεχωρίζει η εκκλησία του Αγί-
ου Σάββα, ο μεγαλύτερος ορθόδο-
ξος ναός στα Βαλκάνια, που βρίσκε-
ται στο πάρκο του Καραγιώργη
(karadjordjev Park). Εκεί προγραμ-
ματίζεται να πάνε σήμερα  οι ποδο-
σφαιριστές και το τεχνικό τιμ της ομά-
δας, για να ανάψουν ένα κεράκι και
ευχηθούν με τη βοήθεια του Αγιου
Σάββα να κουβαλήσουν στις απο-
σκευές τους αύριο την πρόκριση. Ο
ναός χτίστηκε στο χώρο όπου οι Τούρ-
κοι έκαψαν τα οστά του Αγίου Σάββα.
Η απόφαση για την ανέγερση του να-
ού λήφθηκε το 1894 και η κατασκευή
του άρχισε το 1939 με τις εργασίες να
συνεχίζονται μέχρι σήμερα στο εσω-
τερικό ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η
αγιογράφηση του ναού. Σύμφωνα με
τα στελέχη του ΤΟΒ, χρήματα για την
ανέγερση του ναού προσέφερε και η
Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία. 

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

α λάθη στο Βασλούι, που είχαν
ως αποτέλεσμα την ήττα με 0-2,
πλήρωσε η Ομόνοια, αφού χθες
βράδυ όσο κι αν προσπάθησε
έμεινε στο 1-1, βάζοντας τέλος
στην ευρωπαϊκή της πορεία. Το

«τριφύλλι» είχε τις δυνατότητες απέναντι στη
ρουμάνικη ομάδα να δώσει συνέχεια στη
συμμετοχή της στο Γιουρόπα Λιγκ, την «κλό-
τσησε» όμως από τη Ρουμανία. Οι παίκτες
του Λεμονή, χθες βράδυ, είχαν υπομονή, την
οποία ζήτησε ο Ελλαδίτης τεχνικός, όπως και
ο κόσμος, αυτό που έλειψε όμως ήταν (πάλι)
το τέλειωμα των φάσεων. Παρόλο που οι παί-
κτες της Ομόνοιας είχαν να αντιμετωπίσουν
μια Βασλούι πολύ καλά οργανωμένη μεσο-
αμυντικά, είχαν τις ευκαιρίες να σκοράρουν
και να μπουν στο κυνήγι της πρόκρισης. Εντού-
τοις, ήταν η Βασλούι που προηγήθηκε στο
σκορ (Γουέσλι 60’) και το μόνο που μπόρεσε
να κάνει η Ομόνοια ήταν να ισοφαρίσει σε 1-
1 (Ζουράφσκι-πεν. 84’). Πλέον, η προσοχή
των «πρασίνων» επικεντρώνεται στις εγχώ-
ριες διοργανώσεις, που είναι ο μεγάλος φε-
τινός στόχος, αν και στην Ευρώπη είχαν με-
γαλύτερες φιλοδοξίες.
Πολύ δυνατά, όπως άλλωστε αναμενόταν με-
τά το 0-2 στη Ρουμανία, μπήκε στο παιχνίδι
η Ομόνοια. Θέλησε να πιέσει ψηλά ενώ είχε
την πλήρη υπεροχή αναζητώντας το γρήγο-
ρο γκολ. Η καλά οργανωμένη αμυντική συ-
μπεριφορά της Βασλούι έκανε εξαιρετικά
δύσκολο το έργο των παικτών του «τριφυλ-
λιού». Η πρώτη απειλή ήρθε στο 8’ σε μονο-
κόμματο βολέ του Αλωνεύτη, ψηλά έξω. Οι
Ρουμάνοι απάντησαν με μακρινό αλλά άστο-
χο σουτ του Γκέρλεμ. Όσο κυλούσε ο χρόνος
οι «πράσινοι» γίνονταν όλο και πιο διεκδικη-
τικοί. Σ’ ένα τρίλεπτο (14’-16’) με πανομοιό-
τυπο τρόπο, γυριστό σουτ, ο Μιχάλης Κων-
σταντίνου δεν βρήκε σωστά την μπάλα με
αποτέλεσμα να καταλήξει στα χέρια του Κού-
σιακ. Τι κι αν οι προσπάθειες των παικτών της
Ομόνοιας γίνονταν από τα πλάγια, τι κι αν επι-
δίωξαν να φθάσει η μπάλα στην αντίπαλη πε-
ριοχή από τον άξονα, κατέληγαν σε αντιπά-
λους. Ο Κωνσταντίνου στο 30’ άγγιξε για άλ-
λη μια φορά το γκολ, αυτή τη φορά με το κε-
φάλι, όμως ο Κούσιακ και πάλι δήλωσε παρών.

Το ίδιο έγινε και στο 41’, με τον διεθνή επι-
θετικό να μην μπορεί να νικήσει τον αντίπα-
λο πορτιέρο.
Απ’ εκεί που έμεινε στο πρώτο ημίχρονο, η
Ομόνοια, άρχισε και το δεύτερο. Μπήκε πα-
θιασμένα και αποφασισμένα να κυνηγήσει το
γκολ που θα την έβαζε στο κυνήγι της πρό-
κρισης. Όταν όμως δεν μπορείς να αξιοποι-
ήσεις τις ευκαιρίες που δημιουργείς θα το
πληρώσεις, όπως κι έγινε. Ενώ μπορούσαν
οι «πράσινοι» να ανοίξουν το σκορ στο 47’

με κεφαλιά του Κωνσταντίνου, οι της Βασλούι
από στημένη φάση, στο 60’, «σκότωσαν» τον
αγώνα. Ο Κυριάκος υπέπεσε σε φάουλ (μπο-
ρούσε να το αποφύγει) ελάχιστα έξω από την
περιοχή του Κοτσώλη. Ο Γουέσλι ανέλαβε
την εκτέλεση αφήνοντας στήλη άλατος τον
Κοτσώλη, και αφού πρώτα η μπάλα βρήκε
στο δεξί δοκάρι κατέληξε στα δίχτυα. Κάπου
εκεί όλα είχαν κριθεί, καθώς η Ομόνοια χρει-
αζόταν τέσσερα γκολ για να βρεθεί στην επό-
μενη φάση του Γιουρόπα Λιγκ. Προσπάθη-

σαν οι παίκτες του Λεμονή στο τελευταίο
ημίωρο, όμως πέραν του ότι οι δεν έβρισκαν
τον τρόπο να φθάσουν σε καθαρές ευκαι-
ρίες, δεν είχαν και την ψυχολογία να πετύ-
χουν κάτι καλό. 
Στο 68’ απανωτά σουτ δεν βρήκαν στόχο,
αφού προσέκρουσαν σε αμυντικούς. Ο Χα-
ραλάμπους στο 75’ σε γυριστό σουτ σημά-
δεψε το οριζόντιο δοκάρι. Το μόνο που κα-
τάφερε η Ομόνοια στη συνέχεια ήταν να ισο-
φαρίσει σε 1-1, στο 84’. Ο Κωνσταντίνου ανα-

τράπηκε από τον Κούσιακ, παίρνοντας το πέ-
ναλτι, με τον Ζουράφσκι να εκτελεί εύστο-
χα. Η Βασλούι στο 88’ έμεινε με 10 παίκτες
λόγω αποβολής του τερματοφύλακά της, ο
οποίος έριξε αντικείμενο προς τους οπαδούς
της Ομόνοιας, ενέργεια  που αντιλήφθηκε ο
δεύτερος βοηθός. 
Στο 90’+ 4 αποβλήθηκε ο Χαραλάμπους σε
σπρώξιμο στον Μπουρτουζιάν. Άξιο ανα-
φοράς η συγκινητική προσπάθεια που κα-
τέβαλε ο Πατσατζόγλου.

Τ

Όλα χάθηκαν στο Βασλούι
Η Ομόνοια έμεινε στο 1-1 με τη ρουμάνικη ομάδα, στοίχησε το 0-2 του πρώτου αγώνα

ΤΑΚΗΣ ΛΕΜΟΝΗΣ

«Τίποτα δεν 
σταματά εδώ»

«Δύσκολη μέρα για όλους μας, τίποτα
δεν σταματά εδώ», ήταν το κύριο μήνυ-
μα που θέλησε να στείλει ο Τάκης Λεμο-
νής στη συνέντευξη Τύπου μετά τον αγώ-
να. Ο Ελλαδίτης προπονητής επισήμανε
ακόμα πως «θα συνεχίσουμε την προε-
τοιμασία για το πρωτάθλημα, θέλουμε
ηρεμία και όχι πανικό».
Για το παιχνίδι είπε: «Κάναμε καλή προ-
σπάθεια να ανατρέψουμε τα εις βάρος
μας δεδομένα, αλλά με 10 αντιπάλους
μόνιμα κάτω από τη σέντρα, ήταν πολύ
δύσκολο. Με υπομονή κυκλοφορήσα-
με την μπάλα, δυστυχώς όμως δεν κατα-
φέραμε να προηγηθούμε». 
Συνεχίζοντας ανέφερε ότι οι παίκτες του
είχαν καλές θέσεις στον αγωνιστικό χώ-
ρο, «λειτουργήσαμε σωστά σ’ όλες τις
περιπτώσεις, παρόλο που δύσκολα έφθα-
νε η μπάλα στην περιοχή». 
«Ήταν ένα crash test για μένα, μετά που
δεχθήκαμε το τέρμα, για να δω την αντί-
δραση της ομάδας, η οποία ήταν πολύ
καλή», πρόσθεσε.
Όσον αφορά τη συνέχεια, είπε πως «θα
δούμε τα αποτελέσματα και θα κριθού-
με όλοι στο τέλος. Χρειάζεται πολλή δου-
λειά τέτοιες μέρες και θα δείξουμε τι χα-
ρακτήρα έχουμε».
● Ο τεχνικός της Βασλούι ήταν ευχαρι-
στημένος και ευτυχισμένος για την πρό-
κριση της ομάδας του στην επόμενη φά-
ση. Ο Κριστιάν Ντούλκα είπε: «Ευχαρι-
στώ τους παίκτες μου για την προσπά-
θεια και στα δυο παιχνίδια. Αν και έχω λί-
γο χρόνο και πείρα στην προπονητική,
κατάφερα να οδηγήσω την ομάδα μου
στην πρόκριση». Καταλήγοντας σχολία-
σε: «Για μένα είναι μεγάλη υπόθεση η
πρόκριση κόντρα στην Ομόνοια, γιατί εί-
χαμε να αντιμετωπίσουμε μια πολύ κα-
λή ομάδα με έμπειρο προπονητή».

Προσφυγή Οκκά 
κατά της Ομόνοιας!
Όπως πληροφορούμαστε ο αρχηγός της
Εθνικής Γιάννης Οκκάς καταχώρησε χθες
προσφυγή κατά του τερματισμού του συμ-
βολαίου του από την Ομόνοια και απαιτεί
ως αποζημίωση ποσό πέραν του ενός εκα-
τομμυρίου ευρώ. Την προσφυγή θα εκδι-
κάσει η Επιτροπή Επίλυσης Διαφορών. Σε
περίπτωση δικαίωσης του Οκκά και ανά-
λογα από το ποσό που θα επιδικαστεί, θα
αφαιρεθεί το ποσό που θα πάρει από την
Ανόρθωση (για όλη τη χρονική διάρκεια
του συμβολαίου που υπόγραψε) και το
υπόλοιπο θα το καταβάλει η Ομόνοια.

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
Α Π Ο ΣΤ Ο Λ Η

ΑΝΔΡΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΣ

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς σε χθεσινή διάσκε-
ψη Τύπου τόνισε ότι για να πάρει ο ΑΠΟΕΛ
απόψε την πρόκριση,  πρέπει να κάνει και
απόψε καλό παιγνίδι.
Δήλωσε χαρακτηριστικά: «Στο πρώτο
ματς πήραμε θετικό σκορ, αλλά αν κά-
νουμε μεγαλύτερη ανάλυση του αγώ-
να θα δούμε ότι η δυναμικότητα της Παρ-
τιζάν δεν είναι αυτή. Περιμένω ένα εντε-
λώς διαφορετικό παιγνίδι. Ο αντίπαλός
μας είναι πληγωμένος όσον αφορά το
σκορ του ΓΣΠ, και θα κάνει τα πάντα για
να το ανατρέψει. Για να περάσουμε στην
επόμενη φάση πρέπει να κάνουμε κα-
λό παιγνίδι. Πάντα πιστεύω στον ΑΠΟΕΛ,
έχουμε όνειρα και θα τα πραγματοποι-
ήσουμε».
Στη συνέχεια ο κ. Γιοβάνοβιτς ρωτήθη-
κε για την ατμόσφαιρα που θα αντιμε-
τωπίσει απόψε η ομάδα του στο «Παρ-
τιζάνα» και απάντησε: «Ο ΑΠΟΕΛ δεν
είναι ομάδα που θα τον επηρεάσει η
ατμόσφαιρα και αυτό δεν αποτελεί δι-
καιολογία για το όποιο αποτέλεσμα.
Μπάλα δεν παίζουν οι οπαδοί στις κερ-
κίδες».
Ο προπονητής των γαλαζοκιτρίνων  ρω-
τήθηκε στη συνέχεια ποιο παιγνίδι θε-
ωρεί πιο δύσκολο, το περσινό κόντρα
στον Ερυθρό Αστέρα, ή το αποψινό κό-
ντρα στην Παρτιζάν και  απάντησε: «Το
αποψινό είναι πιο δύσκολο, γιατί έχει
πληγωθεί ο εγωισμός των παικτών της
Παρτιζάν».
Ρωτήθηκε επίσης από Σέρβο δημοσιο-
γράφο αν η ομάδα του προπονήθηκε
στα πέναλτι, και ο κ. Γιοβάνοβιτς απά-
ντησε αρνητικά.  Πάντως ο κ. Γιοβάνοβιτς
ανέφερε χαμογελώντας ότι όταν ήταν
μικρός ήταν οπαδός της Παρτιζάν…

ΑΠΑΙΤΕΙ €1.000.000

ΟΜΟΝΟΙΑ - ΒΑΣΛΟΥΙ 1-1 (0-0)
Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Ζουράφσκι (πεν.)
84’ / Γουέσλι 60’. Κίτρινες: Γραμμόζης,
Κωνσταντίνου / Μπούχους, Γκέρλεμ, Πά-
βλοβιτς. Κόκκινες: Χαραλάμπους / Κού-
σιακ.  Διαιτητής: Πάολο Ταγκλιαβέντο (Ιτα-
λός). Θεατές: 15.547 εισιτήρια.
Oμόνοια: Κοτσώλης, Ντάβιντσον, Αλαμπί,
Βέντζελ, Χαραλάμπους, Γραμμόζης (57’
Κυριάκος), Πατσατζόγλου (79’ Ζλόγκαρ),
Αγκουιάρ, Αλωνεύτης (62’ Εφραίμ), Ζου-
ράφσκι, Κωνσταντίνου.
Βασλούι: Κούσιακ, Μπούχους, Κάνου, Ζου-
μπάρ, Μπαλάτσε, Γκέρλεμ (66’ Γκατζιο-
βεάνου), Γκέντσεφ, Πάβλοβιτς, Μπορ-
τουζιάν, Γουέσλι (86’ Ζμέου), Τεμπαντζέ-
ρα (74’ Γιοβάνοβιτς).
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